問題１　工場に勤務中の行動として許せる行為を左から順番に並べ許せる境界線を書き込みなさい

Ａ．電動機の回転音が普段より高かったが気にしないで仕事を続けた。
Ｂ．急にトイレに行きたくなったが、すぐに戻るので電動機の電源は切らなかった。
Ｃ．電動機の回転音が不規則だったが電圧計の値が許容範囲だったので仕事を続けた。
Ｄ．今夜もパーティなので男子はスーツにネクタイ、女子はドレススカートで仕事を始めた。
Ｅ．作業中の電動機の回転速度が速かったので界磁調整器を加減して仕事を続けた。
Ｆ．屋根から雨漏りをしていたが直接電動機に水がかかっていなかったので気にせず仕事を始めた。
許せる
許せない








問題２　この結果をグループで話し合い結果をまとめその境界線にした理由をまとめなさい。
許せる
許せない







・境界線の理由


問題３　作業中の電動機から変な臭いがし始め、回転音が明らかに異常です。
あなたならどのような行動をしますか。
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